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柳州农投集团部分所属企业简介

一、柳州市物资集团有限责任公司：
柳州市物资集团有限责任公司位于柳州市城中区弯塘路60号，成立于1997年5月30日，由柳州市物资局整体转制而来。目前公司主要经营煤炭、钢材、铁矿、白糖等供应链贸易、仓储、土地及房屋租赁等业务，与多家上市公司保持长期稳定的合作关系。2020年，在农投集团正确领导下，柳州市物资集团有限责任公司坚持以党的十九届四中、五中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，奋力做好各项工作，截止2020年12月底，实现营业收入、利润总额、经营利润分别同比增长632.94%，85.19 %，61.15 %。2020年实现供应链贸易营收较上年同比增长609.5%。
二、柳州市市场开发服务中心：
柳州市市场开发服务中心（以下简称“市场中心”）是一个专门从事市场投资、开发和经营管理的单位，拥有两个全资子公司、一个控股子公司、一个托管公司，管辖广雅新街市等11个市场。
自2011年起至今，市场中心投入约5000多万元对所属市场进行多次升级改造，其中广雅新街市进行智慧化改造，改造后的广雅新街市全面提升颜值和档次，运用智慧农贸管理系统，实现市场管理智慧化，成为柳州市首家5G全覆盖智慧市场。
市场中心拥有丰富的市场管理经验及完善的服务体系，在追求市场繁荣、商品丰富、价格公道的同时，更注重“菜篮子”的质量建设。在各市场设置了检测室，建立肉品等相关安全制度，确保“舌尖上的安全”，从而保持市场的繁荣和良好形象。
三、柳州市蔬菜副食品有限公司：
柳州市蔬菜副食品有限公司成立于1959年，是柳州市“菜篮子”工程的骨干企业，以农副产品流通、现代农业两大板块为主要经营业务，现已发展为一家集现代农业、农副产品流通、物业管理为一体的综合性国有企业。
柳州市蔬菜副食品有限公司下属绿都现代生态农业示范园成立于2014年，示范园位于柳南区山湾村，投资建设有现代农业生产示范基地500亩，其中露地380亩，大棚120亩。示范园通过“企业+基地+农户”的经营模式，以推广农业高新技术应用为动力，以高新技术为支撑、以节水节能为主线、以瓜果蔬菜为特色的产、供、销一体化的经济产业链，成为柳州市高效种植行业中技术先进、设施齐全、环境优雅和管理一流的特色农业高新技术示范项目。绿都示范园于2019年获批成为国家级农业产业示范园核心主创项目，成为柳州市唯一一家获此殊荣的示范园。示范园作为农投集团党建活动阵地，2020年7月创建“田园党校”党建品牌，把“党建+现代农业产业”有机结合起来，以增强党性、提高素质为核心，利用园区的地理优势和环境条件，打造集展览展示、教育培训、科技推广、产业发展“四位一体”的党员教育培训场所。
四、柳州八桂农网农产品批发市场有限公司：
柳州八桂农网农产品批发市场有限公司位于柳州市柳南区福馨路12号螺蛳粉生产集聚区，公司成立于2006年。经营范围涵盖农产品批发市场管理、农产品电子商务、农产品经营配送服务及餐饮管理等。公司现主营的业务为农产品经营配送业务和农产品电子商务业务。
农产品经营配送业务，主营配送业务涵盖农产品加工、批发、零售、质检及配送及电子结算，业务范围辐射柳州各大机关单位、学校、福利机构、酒楼饭店、企业等，区域市场占有率名列前茅，现是柳州市唯一一家全国资从事农产品专业配送经营机构。公司设有净菜加工配送车间、肉类加工分拣间、大型冷库、先进冷链工艺及农产品安全检测中心等设施。公司建立有农产品生产基地及各类农产品合作基地三千多亩，建立起“农户+基地+配送中心+客户”的配送经营流通模式，形成了农产品的生产、加工、仓储、销售一条龙的经营体系，实现了对农产品从田间地头到餐桌的全程把控，有效确保食品安全。
电子商务业务涵盖现货电子拍卖、线上线下资源整合、线下配送信息化系统化、农产品电商平台、网站资讯、 农产品信息咨询服务、互联网信息服务、电商交易服务以及相应的数据在线处理及交易结算等业务。

